

万米金滩 为爱享跑

烟台金沙滩星空马拉松落幕

YMG全媒体记者
仲海 高峰 摄影报道

爱在金沙滩，扬帆八角湾。6月17日17:00,2023烟台金沙滩星空马拉松在黄渤海新区音乐广场鸣枪起跑，来自全国的7000余名跑者身着星空粉战袍，迎着晚霞，沿着被誉为“中国北方第一海滩”的金沙滩赛道一路驰骋，在奔跑中感受烟台这座城市的温度与激情。

中国网+、新华社现场云、闪电新闻、新浪微博、优酷视频、哔哩哔哩、斗鱼直播等多家平台对赛事进行了全程直播。

烟台市体育局党组书记、局长张晓东；烟台黄渤海新区工委副书记、管委副主任刘建民；烟台黄渤海新区工委委员、工委办公室主任刘丛杰；烟台黄渤海新区工委委员、工委组织部部长于复晓；2012年伦敦奥运会男子20公里竞走冠军、中国田径协会执委陈定；山东万泰企业集团董事长、烟台永辉体育发展有限公司创始人王永明等嘉宾出席了起跑仪式。

本届星空马由烟台黄渤海新区管理委员会主办，烟台永辉体育发展有限公司承办，烟台之夜文化旅游开发有限公司协办。赛事得到了雪花啤酒、国凡、海氏海诺、东诚药业、欣和、圣世普泉等的大力支持。赛事以“万米金滩 为爱享跑”为主题，以晚霞、沙滩、音乐、啤酒为最大特色，共设有半程马拉松、健康跑10公里、享跑5公里三个赛项。作为国内为数不多的星空特色赛事之一，烟台星空马不仅是一场马拉松，更是一场带着“烟台温度”的跑者大Party。